

泉州编发小区物业服务公示“示例图册” 七大类事项“晒”清楚 保障业主知情权

早报讯 (融媒体记者谢曦)为保障业主的知情权和监督权,增强住宅小区服务透明度,泉州市住建局近日编制完成《泉州市住宅小区服务事项基本信息公示公开示例图册》并通过县级住建部门发放,为全市住宅小区进一步规范公开公示信息提供范本。

根据物业管理相关文件规定,物业服务企业或业主委员会应当按照美观大方、坚固耐用的原则,在物业服务区域内的显著位置规范设置公开公示栏,并及时更新公示信息。其中,水、电等公共能耗总量、明细及费用分摊情况应每月至少公示一次,物

业服务区域公共收益收支情况应每季度至少公示一次,且公示期均不少于30日。

规范公开公示信息,将进一步提升物业服务企业诚信经营意识,提高业主参与管理的积极性,打造广泛参与、协商共建、公示透明、和

谐有序的小区环境。此次编发的示例图册,包含业主意见箱、服务监督公示牌、收费及服务公示牌、管理规约公开栏、公共事务公示栏、政策法规宣传栏、(前期)物业服务合同等七大类公开公示内容,各小区可结合实际情况进行制作、公示。



早报讯 (通讯员张卉 陈逸斌 融媒体记者陈淑华 文/图)按照省委、省政府及省交通运输厅部署,泉州市公路中心于7月全面推进国道228线滨海风景道统一品牌标识系统建设。截至本月初,泉州境内110公里路段共48处标识牌已全部安装到位。这一举措旨在为市民游客打造“看得懂、找得到、体验好”的出行环境,进一步提升道路旅游功能与服务品质,促进文旅深度融合。

泉州滨海风景道新标识牌亮相 110公里海岸有了“导航神器”

国道228线泉州段(以前俗称“沿海大通道”)不仅是交通要道,更是经济走廊与风景长廊。市公路中心遵循“统一、协调、安全、耐用”原则设置标识设施:在区域交界处及国道起终点设置门户标识;在公路停车区、驿站设置立地式指引标识;在龟山湾、月亮湾、玉沙湾、洛伽寺、红塔湾、林銮渡、黄金海岸等景点周边,设置了立地式节点标识、人行解说标识,并辅以地面喷绘、景点打卡标识、骑行指引及人行导览等多样化指引方式。

该标识系统整体设计独具匠心,以深浅双蓝为主色调,视觉效果醒目直观。主标识采用中英双语呈现,以福建省简称“闽”的首字母“M”为主体造型,巧妙融入象征革命红、海丝蓝、生态绿的三色元素,生动衔接起福建滨海自然与人文景观的典型特征,彰显出独特的地域文化魅力。针对沿海地区强海风、高盐碱的环境特点,标识系统选用耐腐蚀材质,既保证了标识



标识牌以蓝色为主色调

的美观性,又兼顾了其耐久性,确保在恶劣环境下依然能长期稳定使用。

新设立的蓝色标识牌,宛如国道228线一张靓丽的“身份证”,具有极高的品牌辨识度。一方面,它们指引游客探索玉沙湾海岸公园的碧浪银滩,感受洛伽寺“海天佛国”的宁静庄严,领略石湖码头的千年风情;另一方

面,标识牌清晰标识出停车、休憩、如厕等服务点位,全方位满足游客的出行需求。在石狮锦江外线、十里黄金海岸等重点路段,还设置了标示当前里程桩号的“最佳拍照点”标识牌,不仅满足了骑行、步行游客的导览需求,还成为热门的景观打卡点,为游客的旅途增添了更多乐趣。



新设立的蓝色标识牌极具辨识度